Raices Cubicas (A)

Halle cada raiz.

J15625 = 1000 = J1331
/343 = e84 = 11059
J74088 = 35937 =_ 12,167
J1 = Jumeds = 216

/729 - o0 =_ 216

J6.859 = Y1032 = Y4875
J125000 = <8 = 32991
J1,000 = 3125 = 10648
/64 - B8 =0

J59319 = J10,648 = /9,261
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Raices Cubicas (A) Respuestas

Halle cada raiz.

J15.625 =25 J1,000 =10 J1,331 =11

3343 =7 J85.184 =44 J110,592 =48

74,088 =42 35937 =33 J12,167 =23

I =1 J117.649 =49 216 =6

3729 =9 J1,000 =10 216 =6

6,859 =19 J110,592 =48 J42.875 =35

J125,000 =50 NG =2 29791 =31

J1,000 =10 125 =5 J10.648 =22

364 =4 32,768 =132 J1 =1

J59319 =39 J10.648 =22 79,261 =21
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Raices Cubicas (B)

Halle cada raiz.

J5625 = 5482 = 27
J085 = 719507 = 343
V4096 = Ya913 = 50,653
VA2875 = 85184 = 21952
J19683 = B5937 = 5832
J2744 = 39304 =__ /1,000
54872 = 997336 =_ 1331
J6a000 = 79507 = 343
7216 = 339304 = B2
V39304 = V13824 = V125
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Raices Cubicas (B) Respuestas

J15.625

J42.875

4,096

42,875

J19.683

2,744

54,872

J64.000

216

J/39.304

Halle cada raiz.

25 J54.872 =38 327
35 J79.507 =43 3343

16 4,913 =17 /50,653

35 V85,184 =44 21,952
27 J35937 =33 35,832
14 J39304 =34 31,000
38 J97336 =46 31,331
40 J79,507 =43 3343

6 339,304 =34 V512
34 J13,824 =24 J125

37

28
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Raices Cubicas (C)

Halle cada raiz.

21952 = Y28 o= 1,728
24389 = Jaees6 = 125

8000 = 939319 = 1,728
J2744 = P26 = 59319
J19.683 = /68921 = /50,653
343 - Y o= 39791
2192 =N = Jorazs
7729 = Jea000 =__ 17576
J10648 = 339304 =_ 59319
79,507 = /85,184 = /59,319
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Raices Cubicas (C) Respuestas

Halle cada raiz.

J21,952 =28 J42.875 =35 71,728 =12
24389 =29 J46,656 =36 3125 =5
/8,000 =20 59319 =39 71,728 =12

2744 =14 3261 =21 759,319 =39
J19,683 =27 /68,921 =41 /50,653 =37
3343 =7 J1728 =12 ¥29,791 =31
J21,952 =28 J1 =1 JOLI25 =45

I729 =9 J64.000 =40 J17.57 =26

:

J10,648 =22 39304 =34 759,31 =39

:

J79.507 =43 J85.184 =44 35931 =139

:
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Raices Cubicas (D)

Halle cada raiz.

2044 = 110592 = YB35
V64 = NP192 = 85184
J8 = 64000 =_ /46,656
7729 = J19683 = o4

582 = 0N = J10648
J64000 = 92097 = 125

J74088 =8 S ) WU X
V64 = Jh03823 = Y512

V4096 = 32197 = 6892l
J15,625 = J512 - /54,872
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Raices Cubicas (D) Respuestas

Halle cada raiz.

J2,744 =14 J110,592 =48 I3,375
Y64 =4 V21,952 =28 /85,184
78 =2 764,000 =40 /46,656
5729 =9 J19,683 =27 764

¥s5832 =18 J1 =1 /10,648
Y64,000 =40 197 =13 J125

374088 =42 I8 =2 /91,125
V64 =4 V103,823 =47 3512

/4,096 =16 2,197 =13 /68,921
5,605 =25 J512 — 8 /54,872

15
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Raices Cubicas (E)

Halle cada raiz.

/8000 = 327000 = 5832
/29791 = B35S = 97336
V1,000 = 39319 = /32,768
/125 = Jes000 = Y729
J85184 = JL728 = 8000
J512 - 15625 =_ /46,656
J19683 = /64000 =_ /85184
J17576 = 125000 = <9261
929791 = 35937 = <8
/50,653 = Y2744 = 7729
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Raices Cubicas (E) Respuestas

Halle cada raiz.

J/8.000 20 J/27.000 30 J5.832

J29,791 =31 3375 =15 97336

J1,000 =10 J59319 =39 32,768
3125 =5 J64,000 =40 3729

85184 =44 J1,728 =12 /8,000

Y512 =8 J15,625 =25 /46,656
J19,683 =27 764,000 =40 /85,184
17,576 =26 J125,000 =50 39,261
329791 =31 ¥35937 =33 78
50,653 =37 2744 =14 3729
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Raices Cubicas (F)

Halle cada raiz.

78 - 9507 = 274
V42875 = 512 = 339304
J79507 = 50,653 = /6,859
764 = 729 = /8,000
/729 - B8 = 42875
Ja913 = JYsa872 = 85,184
J46,656 = 79507 =__ 10,648
J1 = J1000 = 13824
V54872 = J583%2 = 6839
JII28 = JI28 = /32,768
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Raices Cubicas (F) Respuestas

Halle cada raiz.

NG =2 J79,507 =43 V2,744
V42,875 =35 512 =3 5/39,304
779,507 =43 V50,653 =37 76,859
764 =4 /729 =9 /8,000
/729 =9 32,768 =32 /42,875
Y1013 =17 J354872 =38 85,184
746,656 =36 79,507 =43 /10,648
N — | 1,000 =10 /13,824
V54872 =38 5832 =18 76,859

J1,728 =12 J1,728 =12 332,76

:
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Raices Cubicas (G)
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Halle cada raiz.

Jo1125 = 17,576
J1,000 = 1331
V64 = /39304
7512 - 12167
939304 = 512
Ji2067 = 729
V6859 = /125,000
J79507 = 719,507
Ya6656 = 3375
V729 = J91,125
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Raices Cubicas (G) Respuestas

Halle cada raiz.

J125,000 =50 J91.125 =45 J17.576 =26

J15.625 =25 J1,000 =10 J1,331 =11

343 =7 364 =4 739304 =34

J64,000 =40 512 =3 J2,167 =23

59,319

39 J39304 =34 3512 =38

6,859 =19 J12.167 =23 3729 =9

J12.167 =23 6,859 =19 J125,000 =50
J79.507 =43 J79.507 =43 J79.507 =43

216 =6 46,656 36 3,375 =15

343 =7 I729 =9 I91.125 =45
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Raices Cubicas (H)

Halle cada raiz.

J110,592 = 46,656 =__ /125,000
J1 - Y21 = 24389
J125000 = 125 = 68921
Jors = <6l = Jkasn
J13824 = 5832 = 682l
582 = I = Imgs
J50,653 = 46656 = 54872
46,656 = 125000 = /32768
J64,000 = 39304 = 2744

J17576 = 42875 = /10,648
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Raices Cubicas (H) Respuestas

Halle cada raiz.

J110,592 =48 J46,656 =36 J125,000 =50

I =1 9261 =21 24,389 =29
J125,000 =50 J125 =5 J68921 =41
1,125 =45 364 — 4 V54,872 =38
Y3824 =24 Y5832 =18 J68,921 =41
¥5832 =18 J729 =9 J42,875 =35
¥50,653 =37 Y46,656 =36 V54,872 =38
Y46,656 =36 Y125,000 =50 32,768 =32
764,000 =40 ¥39,304 =34 2744 =14
J17.576 =26 V42,875 =35 J10,648 =22
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Raices Cubicas (1)

Halle cada raiz.

Ja006 = Y3824 = 85184
J29791 = Y1000 = J125

V2744 = 85184 =__ /8000
/29791 = 729 = 1,728
J13B31 = W78 = 24389
J68921 = 79507 =_ /19,683
J12,067 = 729 - 2

46,656 = 16 = 7

J103,823 = 5832 = 27,000
J1,000 = JOL125 = /46,656
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Raices Cubicas (I) Respuestas

Halle cada raiz.

4,096 =16 J13,824 =24 J85.184 =44

J29.791 =31 J1,000 =10 NIVE =5

2,744 =14 85184 =44 /8,000 =20
29791 =31 3729 =9 J1,728 =12

J1.331 =11 32768 =32 J24389 =29

J68.921 =41 J79.507 =43 J19.683 =27

J12.167 =23 3729 =9 3512 =3
46,656 =36 3216 =6 327 =3

J103,823 =47 35,832 =18 J27.000 =30

J1,000 10 I91,125 =45 J46,656 =36
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Raices Cubicas (J)
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Halle cada raiz.

J110592 =

73

J110,592

:
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Raices Cubicas (J) Respuestas

Halle cada raiz.

I1,728 =12 J110,592 =48 J216

JO1,125 =45 J1 =1 /6,859
327,000 =30 J110,592 =48 31,000
J1,000 =10 /125 =5 V729

42875 =35 J/46,656 =36 /21,952
J27,000 =30 Y64 =4 13,824
5,832 =18 /512 =3 J3,375
/54872 =38 J/50,653 =37 /10,648
J35937 =33 J/10,648 =22 J13,824

343 =7 J117.649 =49 342,87

:
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